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Egyszer volt, hol nem volt, avvót, hogy Habony Árpádnak, a magyarok kerála főtanácsossának, hajdani
koronagondnoknak, s kendóbajnoknak támatt eggy kis titkos próbaüdőre bocsájtása. Na, ez pont lejárt vón, s jó
magaviseletbe, mikó eccőcsak megírta a bolsiberális karvalsajtó. Szabálhont belétaposott a személyiségi jogaiba,
dacára, hogy a „bocsájtás”, mikép a neve es mongya, nem büntetés vót, ha vót es bírósági vonatkozása. Hanem
rutín-intézkedés vót egyfelül, markáncs figyelmeztetés másfelül: aki nyugdíjjas úttesten átkeltibe (bérelt!)
terepjárót keresztez, s arra ráutaló magatartást tanúsét, mastantú a Lexus-Habonyval tanálja szembe magát, s
meg es nízheti eggy füst alatt. Emmá benn vót az Alaptörvénbe, méges leírták az ű titkos nevit, ollan rafinált
láccatot kőtve, mintha a Fővárosi Bíróság őtet „elítélte” vóna garázdaságér, holott az igazság ettű legalább eggy,
ha nem kettő féktávolságra vagyon. Arrúl nem es beszéve, hogy ami meg se történt, hány esztendeje történt
meg se! Hatná es több! A tények szintjin avvót, hogy I. Fülkefor főtanácsossa a kudarcba fúlt rablás tárgyát
képező Lexus-terepjárón vett részt a közlekedésbe. Ekkó tűntek föl a trükkös nyugdíjjasok, kik az úttesten való
átkelés ősi módszerit alkalmazva, életszerűtlen lassúságval előtte elhaladtak, s őtet mozgási szabadságába
áperté akadályozták. A meglepett főtanácsos élt a gyanúpervel, s a motorzúgást átalkiáltva ismertette vélök
annakelvi lehetőségit, hogy legközelebb nem fékez, hanem elüti illetőköt a büdös picsába. Evvel haladott es vóna
tovább, ha elkövetők a korholó hang gazdáját keresvén szemet nem vetnek a nagy értékű, de bérelt objektumra.
Habony uramnak nem maratt más választása, mint méterekvel később esmég rea lépni a fékre, kiszállani, s
preventatív önvédelem keretibe, a tettes-házaspár bűnjelnek teccő bévásárlókocsiját belétaposás által
működésképtelenné tenni. A célszemélek, reményeikbe csalatkozván, ezen intézkedés arányosságát erőst
vitatták. Mit vót mit tenni, a bérelt autójáér küzdő kendóbajnok a trükkös páros férfi tagját fejre irányuló leütésvel,
női tagját hasba való rúgásval átmenetileg harcképtelenné tette. Ezek után a Lexus-terepjárót a tetthelyrűl
kimenekítvén biztonságba hellyezte. De nem számolt az ellenérdekelt fél dühivel, akarki es legyen az. A hoppon
maratt tolvajanduszok szívós főjelentgetése, a „bűnüldöző” szervekvel karöltve elérte célját. Több év alatt
jutottak el az ótót szabálosan bérlő főtanácsadóhó, de meg nem bűntették! Hanem a garázdaságnak titulált eset
kapcsán, minek kétrendbéli könnyű testi sértésig menőségít a tisztőtt bíróság nem állapétotta vót meg, két év
próbaüdőre bocsájtották. Aki hiszi, aki nem, ne trükközön a centrális erőtér úttestjin, amíg meg nem hal!


